



Zápis č. 9 ze zasedání zastupitelstva obce Dřínov ze dne 15.10.2019

Přítomni: Václav Bařtipán, Jitka Bocková, Pavel Káš, Karel Kohl, Martin Ševic, Iva Štětková
Omluveni: Ladislava Lorencová
Zasedání se zúčastnil 1 host, presenční listina hostů tvoří **přílohu č.1** zápisu.

Program jednání:

1. Petice občanů – informace o průběhu šetření
2. Plnění usnesení
3. Různé – dotazy a požadavky občanů, finanční záležitosti obce, materiály doručené po vyvěšení programu zasedání a další
4. Rozpočtové opatření
5. Diskuse

Zasedání zahájila starostka obce v 18:40 hodin, v době zahájení zasedání je přítomno 6 členů zastupitelstva, zastupitelstvo je usnášení schopné. Za omluvenou zapisovatelku navrhla Jitka Bocková Ivu Štětkovou. Program včetně navržené změny zapisovatelky byl **schválen usnesením č. 9/1** (PRO: 6, PROTI: 0, ZDRŽEL SE: 0)

K bodu 1

Petice občanů

Dne 7.5.2019 byla předána Obecnímu úřadu Petice podle zákona 85/1990Sb., o právu petičním, proti ubytovně v obci, kde jsou ubytovaní cizinci, kterou je občany požádáno o zrušení ubytovny v obci Dřínov, č.p. 20.

Obecní úřad petici postoupil Usnesením ze dne 13.5.2019 příslušnému správnímu orgánu, jímž je Městský úřad Kralupy nad Vltavou, odbor živnostenský a odbor výstavby a územního plánování, neboť předmět petice nepatří do působnosti Obecního úřadu Dřínov.

Karel Kohl informoval o průběhu šetření, informace zjišťoval na Městském úřadě v Kralupech nad Vltavou, cizinecká policie sdělila výsledky provedených kontrol bez zjištěných přestupků.

V současné době objekt nefunguje jako ubytovna. Cizinecká policie jej zavedla do sledovaných objektů a žádá obec o součinnost, v případě, kdyby objekt byl znovu obydlen cizinci. Při kontrole bylo zjištěno pochybení ze strany nájemce, který nevedl „knihu ubytovaných cizinců“ a nenahlásil ubytované Cizinecké policii. S nájemcem je vedeno správní řízení.

Kohl – odbor výstavby a územního plánování v současné době objekt neřeší. Odbor obecný živnostenský úřad šetření dokončil s výsledkem, že zákon nebyl porušen ze strany pronajímatele - vlastníka objektu, ale ze strany nájemce.

Ze strany kompetentních odborů Městského úřadu v Kralupech nebudou již vydána žádná stanoviska, petentka byla vyrozuměna písemně.

K bodu 2

Plnění usnesení

38/11 Martinu Ševicovi a Karlovi Kohlovi

Svolat nové jednání vlastníků pozemků dotčených GP č. 378

trvá, stále se nedaří zastihnout jednoho z majitelů dotčených pozemků, hledá se alternativní řešení k vyřešení vlastnictví pozemků pod vodotečí Dřínovský potok.

8.4.2019 byla podána informace od insolvenčního správce, který v současné době jedná s právním zástupcem věřitele Ing. Ivana Glemba o prodeji nemovitých věcí a přednostním vypořádáním tohoto věřitele. Podle nově zjištěných informací u insolvenčního správce je směřováno k nařízení prodeje.

Pan Glemba nepodal včas pokyn ke zpeněžení nemovitých věcí a pro to se insolvenční správce obrátí na insolvenční soud s žádostí o rozhodnutí.

Byl podán návrh na odkoupení nemovitostí (2862 m²), zastupitelstvo po projednání návrhu **usnesením č. 9/2** (PRO: 6, PROTI: 0, ZDRŽEL SE: 0) **ukládá** Karlovi Kohlovi zjistit podmínky odkoupení nemovitostí LV 446, k.ú. Dřínov, u insolvenčního správce.

Termín: prodloužen do 31.12.2019

33/20 L. Lorencové

Zajistit zaměření zbývajících částí hranice p.p. 64/35

trvá, stále se čeká na návrh geometrického plánu a souhlasného prohlášení, průběžně urgováno

Termín: do 31.12.2019



2/19 Jitce Bockové

Zajistit zpracování plánu obnovy kanalizace a ČOV k vytvoření finančního fondu obnovy kanalizace a ČOV Trvá, dokument je rozpracovaný, zatím nedokončený
Termín prodloužen 31.1.2020

K bodu 3

Různé

3.1. Oprava a údržba oken budovy OÚ – uzavření DPP s Václavem Bařtipánem

Při přípravě budovy obecního úřadu před oslavami byl vznesen požadavek členy oddílu stolního tenisu na opravu oken, také v přízemí jsou nutné udržovací opravy.

Zastupitelstvo **usnesením č. 9/3** (PRO: 5, PROTI: 0, ZDRŽEL SE: Bařtipán) **schvaluje** uzavření pracovní smlouvy na opravu a údržbu okenních výplní budovy OÚ se zastupitelem Václavem Bařtipánem

3.2. Úprava obecně závazné vyhlášky č. 1/2014 o poplatku za komunální odpad

Od roku 2014 dotuje obec nakládání s komunálním odpadem přibližně 1/3 z celkových nákladů. V letošním roce se náklady obce přiblížily již k 1/2 (k čemuž také přispělo plnění nádob na separovaný odpad odpadem smíšeným). Od ledna 2020 dojde ke zdražení služeb v oblasti nakládání s odpady o 9,7%, od roku 2021 dojde k dalšímu nárůstu cen služeb.

Návrhy úpravy poplatků:

Zvýšení o 25%, jednorázový 100 Kč.

Zastupitelstvo se po projednání možností dohodlo v souladu s ustanovením § 10 písmene d), § 35 a § 84 odstavce 2 písmene h) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, v platném znění, a ustanovením § 17a zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů, v platném znění, na vydání nové obecně závazné vyhlášky o poplatku za komunální odpad a **usnesením č. 9/4** (PRO: 6, PROTI: 0, ZDRŽEL SE: 0) **ukládá** Jitce Bockové přípravu a zveřejnění obecně závazné vyhlášky o poplatku za komunální odpad s navýšením o 25% a účinností od 1.1.2020 do prosincového veřejného zasedání

Dále byly prodiskutovány možnosti nakládání s odpady, především v oblasti třídění komodit, aby bylo možné dosáhnout požadovaného poměru smíšeného a tříděného odpadu. Jednou z možností je zřízení třídící linky ve spolupráci s okolními obcemi. Zastupitelstvo **usnesením č. 9/5** (PRO: 6, PROTI: 0, ZDRŽEL SE: 0) **ukládá** Jitce Bockové svolání schůzky se starosty okolních obcí na projednání možností na realizaci zařízení na třídění odpadů a společný postup v oblasti s nakládání s odpady.

3.3. Ukončení projektu kompostéry

Kompostéry byly pořízeny za finanční podpory Fondů EU a SFŽP ČR v rámci Operačního programu Životní prostředí, SC 3.1 v rámci projektu „**Pořízení kompostérů pro občany obcí Dřínov a Újezdec**“, registrační číslo projektu: **CZ.05.3.29/0.0/0.0/18_103/0008544**.

Předání kompostérů občanům bylo ukončeno a na SFŽP ČR byla odeslána zpráva, na jejím základě bude vyplacena dotace. Po obdržení dotace bude provedena přefaktura obci Újezdec.

3.4. Koridor D8 – žádost o finanční příspěvek

Zastupitelstvo po projednání žádosti **usnesením č. 9/6** (PRO: 6, PROTI: 0, ZDRŽEL SE: 0) **neschvaluje** finanční příspěvek na činnost sdružení Koridoru D8 z důvodu větší vzdálenosti od dálnice D8

3.5. 3. aktualizace ZUR Středočeského kraje

Klára Rothová ze sdružení Koridor D8 nás 4. října upozornila, že na úřední desce města Kralupy n.Vlt. bylo vyvěšeno oznámení o zveřejnění návrhu 3. aktualizace Zásad územního rozvoje Středočeského kraje a Vyhodnocení vlivů 3. aktualizace Zásad územního rozvoje Středočeského kraje na udržitelný rozvoj území s lhůtou 30 dní na vyjádření.

Předseda KRO M.Ševic textovou a grafickou část aktualizace prostudoval a zjistil, že nejbližší nový záměr je koridor pro rozšíření dálnice D8 ze Zdib do Úžic a pak koridor pro tramvajovou trať od hranic Prahy do Sedlece. A navrhl vzhledem k našemu předcházejícímu stanovisku, vzhledem k návrhu ÚP Odolena Voda a vzhledem ke kolonám, které vznikají na silnici II/608 dávno před místem uvažovaného terminálu u Sedlece, aby všechny okolní obce podaly společnou připomínku požadující prodloužení koridoru pro TT až do Odoleny Vody v souběhu s koridorem pro rozšíření dálnice, aby jedno pak nekomplikovalo druhé. Návrh připomínky byl obratem rozeslán okolním dotčeným obcím, ale za celý týden žádná nereagovala.

Z veřejné dopravní infrastruktury ZÚR dále řeší jen MÚK a obchvaty, což v naší oblasti moc nepomůže, protože nová trasa II/101 je v ZÚR už léta a MÚK na křižovatce II/608 a III/0081 těžko jako vyvolanou investici někdo postaví, když stát není schopen prosadit či postavit ani tu naplánovanou OK obou silnic dřív než bude postaven obchvat Kralup. ZÚR neřeší ani konkrétní stavby hal, ani jejich napojení, protože jde o účelové komunikace, a novou dálniční křižovatku těžko někdo prosadí - kromě MÚK Odolena Voda, kterou zase okolní obce nechťejí kvůli letišti.



Z dosavadních položek je v našem okolí vypuštěn koridor pro trasu elektrického vedení, protože vedení VVN mezi Dřínovem a Úžicemi je už v provozu.

Zastupitelstvo **usnesením č. 9/7** (PRO: 6, PROTI: 0, ZDRŽEL SE: 0) **bere na vědomí** informaci o záměrech ve 3. aktualizaci ZÚR Středočeského kraje bez podání připomínek.

3.6. ČČK – ocenění

Český červený kříž požádal vedení obce o příspěvek na slavnostní předání bronzové plakety za darování krve občanu [REDAKCE].

Zastupitelstvo po projednání žádosti dospělo k závěru, že dárců krve je mezi místními občany více a není vhodné přispívat jen některým a **usnesením č. 9/8** (PRO: 6, PROTI: 0, ZDRŽEL SE: 0) **neschvaluje** příspěvek Českému červenému kříži na slavnostní předání bronzové plakety za darování krve.

3.7. Ukončení akce „Výsadba s následnou údržbou RBK 1130,1131“

SPÚ oznámil, že 30.10.2019 se na OÚ Úžice koná jednání k ukončení akce „Výsadba s následnou údržbou RBK 1130, 1131“ s tím, že místo výsadby si před jednáním každý účastník prohlídne samostatně, aby bylo možno případně uplatnit reklamaci vůči zhotoviteli.

V červenci M. Ševic při náhodné obchůzce zjistil, že v biokoridoru podél MK Nad Lhotou některé stromy, zvl. lípy, žloutnou a jedna má zcela zaschlou část koruny a že odrostky v biokoridoru pod bývalou sušičkou nejsou ve vzrostlé zasyhající trávě ani vidět. Obecní hasiči pak provedli důkladnou zálivku, od srpna pak i častěji přšelo, ale přesto bude žádoucí stromy v dvojité aleji odborně prohlédnout, aby je mohl SPÚ nebo obec (podle katastrálního území) reklamovat. Odrostky pod sušičkou by měl zkontrolovat stát, my budeme chtít jen znát podmínky předání do péče obce, aby pak po nás nebyla požadována náhradní výsadba v biokoridoru.

Doba předávání je na konci vegetačního období, vzhledem k suchým letům není nyní možné určit, které stromy mají narušený růst. Bude tedy vznesen návrh na kontrolu na jaře s případným potřebným dosazením nových stromů.

3.8. Příprava rozpočtu

Zastupitelstvo **usnesením č. 9/9** (PRO: 6, PROTI: 0, ZDRŽEL SE: 0) **ukládá** Jitce Bockové přípravu a zveřejnění rozpočtu na rok 2020 dle plnění rozpočtu v letošním roce a s plánovanými investicemi v příštím roce tak, aby mohl být na prosincovém zasedání projednán a schválen

3.9. podání žádosti o dotaci JSDH-DOT-V2-2019-02069

Žádost podána na výzvu Ministerstva vnitra, GR hasičského záchranného sboru, dne 28.8.2019 na výdaje za odbornou přípravu, výjezdy a zvýšení akceschopnosti jednotky SDH obce v celkové požadované výši 100 956 Kč (výdaje za období od 1.8.2018 do 31.7.2019). Od podání byl odeslán souhlas s úpravou požadované výše, peníze budou rozděleny mezi žadatele poměrnou částkou, neboť je finanční převis žádostí. Vyhodnocení žádostí zatím neproběhlo.

3.10. Provoz ČOV

Minulé úterý proběhla schůzka na místě, ze které vzejde závěrečné vyhodnocení zkušebního provozu a tento by měl být do konce ledna 2020 ukončen. Závěrečné vyhodnocení bude poskytovateli dotace předloženo do poloviny února.

3.11. Příprava projektové dokumentace na rozšíření stávající hasičárny, Dřínov 18

Pozastaveno do doby vyřešení koupě části pozemku p.č. 86/1 (následující bod)

3.12. Nabídka prodeje části pozemku p.č. 86/1 na výstavbu nové hasičárny

Majitelem pozemku č.p. 86/1 v obci byla přednesena nabídka části tohoto pozemku pro výstavbu nové hasičárny. V případě dohody by se řešila i hranice mezi st.p. 63/1 a p.p. 672/3, které sousedí s p.p. 86/1. Nyní majitel dotyčného pozemku musí dořešit vyvázání pozemku z bankovní zástavy a kolaudaci stavby. Obě strany se na převodu dohodly, dojde k němu, až bude současným majitelem pozemek k převodu připraven.

3.13. Fotbalové hřiště

Zastupitelstvem byla realizace záměrů podmíněna převodem pozemků pod stávajícími kabinami a přílehlými k ploše fotbalového hřiště. Počátkem roku proběhla schůzka se zástupci fotbalového oddílu, na které byly vymezeny a následně přítomným geodetem zaměřena část pozemku hřiště označená jako p.p. 639/11, na kterých má spolek záměr rozšíření kabin a kterou mu je obec ochotna darovat. Darovací smlouva s podmínkou, že v případě zániku TJ pozemky přejdou zpět do vlastnictví obce a případě převodu na jinou osobu bude mít obec překupní právo, byla schválena 25.6.2019 a vklad smlouvy byl do katastru nemovitostí zapsán 23.9.2019.



Zastupitelstvo **usnesením č. 9/10** (PRO: 6, PROTI: 0, ZDRŽEL SE: 0) **ukládá** Martinovi Ševicovi vyzvat a metodicky dohlížet na TJ Sokol Dřínov, z.s., oddíl fotbalu, aby neprodleně zahájil přípravu záměru rozšíření kabin a jejich zázemí na p.p. 639/11, jinak bez souhlasného vyjádření stavebního úřadu neobdrží od obce příspěvek na jejich údržbu.

3.14. Hostinec Na Staré

V loňském roce podal nájemce žádost na vytvoření dodatku ke stávající nájemní smlouvě. Na společné schůzce bylo dohodnuto, že po splnění smluvní povinnosti nájemcem spočívající v doložení požadovaných dokladů bude ke stávající smlouvě vyhotoven dodatek se změnou podnikatelského záměru bez požadovaného snížení celkových investic.

Pokud dojde ke splnění smluvních povinností nájemce, dojde k uzavření dodatku ke smlouvě z důvodu změny podnikatelského záměru, v opačném případě bude nájemní smlouva vypovězena.

Dle konzultace se Odborem výstavby a územního plánování Kralupy nad Vltavou nájemce spolupracuje, není však dosud ve věci vydáno žádné rozhodnutí.

V současné době podal nájemce žádost hasičům o stanovisko k předmětné stavbě.

3.15. Rozšíření kamerového systému v obci

V letošním roce extrémně řeší obecní úřad zanášení kontejnerů se separovaným odpadem odpadem netříděným. Dosud se podařilo odhalit jen malý počet viníků. Možnost, jak řešit situaci, je změna stanovišť separovaného odpadu tak, aby nebyly u hlavních komunikací, a jejich zabezpečení kamerovým systémem. Zvažována je možnost oplocení a uzamčení prostoru pro separaci. Protože tento problém vyžaduje finančně nákladné řešení, je nutné připravit komplexní projekt a zajistit dotaci na jeho realizaci. Protože realizace po případném získání dotace je na delší časovou osu, navrhuje Jitka Bocková zajistit kamerový dohled, který bude při realizaci projektu převeden na monitoring Městské policie Odolena Voda.

Zastupitelstvo **usnesením č. 7/9** rozšíření kamerového monitoringu stávajících sběrných hnízd separovaného odpadu schválilo, čeká se na podání cenové nabídky.

3.16. Rozpracované investiční záměry

- Místní komunikace

Projektant je průběžně urgován k dokončení projektové dokumentace, aby mohly být obeslány dotčené orgány k vydání stanovisek k záměru.

Nedaří se ani po urgencích donutit dodavatele k předání dokončené objednané projektové dokumentace. Zastupitelstvo proto **usnesením č. 9/11** (PRO: 6, PROTI: 0, ZDRŽEL SE: 0) **ukládá** Jitce Bockové svolat na příští úterý schůzku s dodavatelem projektové dokumentace na místní komunikace

- Mateřská školka

Projektant v současné době zajišťuje stanoviska dotčených orgánů ke stavbě a po jejich získání podá žádost o stavební povolení Stavebnímu úřadu v Kralupech nad Vltavou.

- Revitalizace rybníka

Čeká se na výsledek biologického průzkumu a následné vyjádření Krajského úřadu z hlediska výskytu chráněných živočichů a cenovou nabídku na úpravu projektu. Průběžně urgováno

3.17. Rozpracované akce ve spolupráci s ORP Kralupy nad Vltavou

- Zřízení datové sítě na lampách veřejného osvětlení

Městem Kralupy nad Vltavou je připravován záměr firmy RadioLed „Zřízení datové sítě na lampách veřejného osvětlení“. Záměr je nyní v projednávání smluvních podmínek. Pokud nedojde k neočekávanému problému, bude smlouva do konce roku podepsána s Městem Kralupy nad Vltavou a s drobnými úpravami budou řešeny smlouvy s jednotlivými obcemi.

Zastupitelstvo **usnesením č. 9/12** (PRO: 6, PROTI: 0, ZDRŽEL SE: 0) **ukládá** Jitce Bockové svolat na schůzku se zástupcem Direct Duty, poskytovatele internetu z důvodu koordinace plánované instalace optických kabelů v obci

- Elektronická úřední deska

Městem Kralupy nad Vltavou je připravována zadávací dokumentace výběrového řízení na dodavatele elektronických úředních desek pro obce ORP.

Dodavatel vybrán, ale z důvodů nejasností v nabídce byl dodavatel osloven a čeká se na jeho vyjádření.

3.18. Příprava nových projektů

- multifunkční hřiště v lokalitě u rybníka mezi ČOV a Dirty parkem, popřípadě na pozemku pod rampou v případě dohody na jeho koupi u multifunkčního hřiště, připravovat projekt (nebo jen návrh projektu) a směřovat jej s možností začlenění do nové lokality na rampě, takže možná vizualizaci s novou hasičárnou.



- kompostárna, v případě získání pozemků st. 189 (žlab) a pozemkové 190 (manipulační plocha)
- oprava zvoničky a pomníku padlých.
- Výstavba sběrného dvora na pozemku p.č. 415/2

3.19. Řešení zneprůstupnění účelové komunikace K salaši v majetku [REDAKCE] na p.p. 655/1, 655/2 a 613/42

V letech 2016 – 2017 paní [REDAKCE] začala řešit přístupovou cestu ke svému jezdeckému areálu Na Horách. Obec Dřínov v té souvislosti řešila vlastnictví zbývajících pozemků pod místní komunikací Na Hora směnou. Současně zastupitelstvo uložilo Jitce Bockové a Martinu Ševicovi prosazovat, aby cesta na p.p. 688/2 a na navazující části p.p. 613/45 byla veřejně přístupnou účelovou komunikací, aby byl zajištěn přístup na obecní pozemek p.p. 653/2 i na sousední pozemky dalších vlastníků.

Byl vyhotoven geometrický plán, kterým byl navazující úsek komunikace označen jako p.p. 613/46, ale beze změny druhu pozemku z trvalého travního porostu na ostatní plochu. 12.1.2017 byl proveden vklad kupní smlouvy, kterou pí [REDAKCE] získala pozemky pod účelovou komunikací, ale nebyla zřízena žádná věcná břemena pro přístup na sousední pozemky, protože to právnička KÚ kvůli úmrtí majitelky nedovolila. Podle dědice pozemku 613/45 měla být po projednání dědictví uzavřena další smlouva, čemuž nedošlo. Stejně nebyla řešena změna druhu pozemku, přestože pí [REDAKCE] povrch komunikace zpevnila recyklátem.

Pí [REDAKCE] následně nabídla zastupitelstvu odprodej pozemků, které jsou vedeny jako ostatní komunikace – tedy p.p. 688/2 o výměře 610 m² a p.p. 646/4 o výměře 308 m² (tedy bez pokračování cesty na p.p. 613/46 o výměře 347 m²) s tím, že očekává cenovou nabídku za strany obce. Zastupitelstvo však neschválilo koupi nabídnutých pozemků, protože přístup na všechny pozemky Na Horách bude řešen v rámci komplexní pozemkové úpravy.

V loňském roce pak paní [REDAKCE] zahrazením znemožnila přístup na část komunikace na p.p. 655/1, 655/2 a 613/42, přestože historicky tudy cesta vede, je zakreslena v mapě 1:5000 a 1:10000, je pod číslem „u8“ jako polní cesta „K salaši“ evidována v evidenci účelových komunikací podle zákona o pozemních komunikacích a byla využívána. Záležitost byla řešena s odborem dopravy v Kralupech nad Vltavou s tím, že lze využít deklaratorního řízení o určení právního vztahu. K zahájení řízení však z důvodu zaneprázdnění zaměstnankyně odboru dosud nedošlo. Od letošního léta již obsazení odboru dopravy umožní řízení zahájit, a tak M.Ševic připravil novou žádost.

V žádosti se rekapituluje zavedení účelové komunikace do evidence od schválení pasportu komunikací v roce 2004, označení této komunikace v celé její délce jako veřejně prospěšné stavby č. WD6 v územním plánu obce Dřínov, protože tato komunikace je jedinou spojnicí, která propojuje odložené zastavěné části obce Dřínov na Dřínovském vrchu s komunikační sítí v obci Zlosyň a umožňuje přístup na zemědělské a lesní pozemky na Dřínovském vrchu ve směru od obce Dřínov, chování pí [REDAKCE] vůči vlastníkům okolních pozemků od doby, kdy se stala majitelkou pozemků pod částí komunikace až po oplocení p.p. 655/1 a 655/2, čímž zkomplikovala příjezd na zemědělské a lesní pozemky v okolí vodojemu, jakož i příjezd k vodojemu ze strany od Dřínova.

Zastupitelstvo proto **usnesením č. 9/13** (PRO: 6, PROTI: 0, ZDRŽEL SE: 0) **ukládá** Jitce Bockové požádat odbor dopravy MÚ Kralupy nad Vltavou, aby zahájil řízení o obnovení průchodu a průjezdu po polní cestě „K salaši“ v k.ú. Dřínov, protože nám není známo, že by kdokoli požádal o omezení veřejného přístupu na tuto účelovou komunikaci.

3. 20. Čištění strouhy na p.p. 560/1

Zastupitelstvo obce podle § 77 odst. 2 písm. a) vodního zákona na základě dílčí kontroly protipovodňových opatření se v souladu s ustanovením § 72 odst. 3 vodního zákona (povodňové orgány mohou na základě povodňové prohlídky vyzvat vlastníky pozemků, staveb a zařízení v záplavovém území k odstranění předmětů a zařízení, které mohou způsobit zhoršení odtokových poměrů nebo ucpání koryta níže po toku) rozhodlo nařídit odstranění zatrubnění strouhy na p.p. 560/1 a uvedení do původního stavu vlastníku sousední nemovitosti, který zatrubnění provedl bez povolení obce, která je vlastníkem parcely vodního toku.

Vyzvaný vlastník se proti tomu ohradil osobitým dopisem s urážlivým podtextem, ve kterém uvedl, že zatrubnění provedl v dobré víře stejně jako u jiných struh.

Karel Kohl požádal zastupitelstvo, aby dále v tomto bodě postupovalo bez něho z důvodu střetu zájmů, protože obývá dům přiléhající z druhé strany k této strouze.

Vzhledem k tomu, že jde o nepovolenou stavební úpravu obecně prospěšného zařízení, trvá zastupitelstvo na odstranění zatrubnění. Následně bude provedeno vyčištění koryta strouhy.

3. 21. Propustky v Rybničním potoce

Odtoku vody z Dřínovského rybníka a z ČOV do Újezdeckého potoka brání ucpané propustky, které vypadají, že nejsou dlouhodobě využívány, a nejsou žádné doklady o jejich vybudování. Obecní úřad vyzve vlastníky pozemků přiléhajících k propustkům, aby je vyčistili, jinak budou správcem vodního toku, tedy Obcí Dřínov, odstraněny.



3.22. Ranní spojení do Aera

Aero Vodochody změnilo od 1. září počátek pracovní doby, a tak Ropid od téhož dne změnil jízdní řády linek 470 a 663. M.Ševic se poptal dojíždějících do Aera ze Dřínova i okolních obcí a všichni by uvítali úpravu JŘ, aby stávající spoj 6 linky 372 přijížděl k Aeru o něco dříve a nově upravený spoj 2 linky 663 později a byl – jako dosud – pokračováním spoje 5 linky 470 od Mělníka, který byl od září zrušen a nahrazen dvojitým přestupem. Proto zpracoval návrh úpravy, konzultoval ho s okolními obcemi – žádná nebyla proti – a hned 10. srpna napsal na Ropid, zda je tato úprava možná a od kdy. Pan Bakeš z Ropidu odpověděl po urgenci až 8. října s tím že uspišení spoje 6 linky 372 o 8 minut je technicky možné, ale že úprava spoje 2 linky 663 byla odsouhlasena Aerem Vodochody a že ke sloučení spojů 2 a 4 došlo proto, aby těsně po sobě nejely dva málo využitě spoje, a že spojení od Mělníka je zajištěno přestupem v Újezdci. Z uspořené prostředků byl zaveden nový spoj 8 linky 372 v čase zrušeného spoje 4 linky 663, a pokud bychom chtěli obnovit spoj 5 linky 470, musel by se buď zrušit nový spoj 8 linky 372 (kterým ale pravidelně jezdí min. 5 lidí z Dřínova) nebo uhradit vícenáklady na zavedení nového spoje ve výši cca 14.650 Kč/měsíc, protože od žádné jiné obce kromě Dřínova stížnost na tuto úpravu neobdržel a jedná se tedy jen o náš podnět. Na námitku, že autobus, který zajišťuje spoj 2 linky 663, má do Újezdce manipulační přejezd z Mělníka a jede tedy ve stejné trase jako zrušený spoj 5 linky 470 (!!!), víceméně odsekl, že manipulační přejezd není totéž co linkový kilometr a že manipulační přejezdy jsou placeny, pouze pokud si je vyžádá objednatel. Pokud vzniká přejezd pouze z oběhových důvodů u dopravce, není tento přejezd hrazen, protože se jedná o režii dopravce, zpravidla se jedná o dočasný stav a je to interní záležitost mezi organizátorem a dopravcem.

M.Ševic ihned přeposlal odpověď z Ropidu všem okolním dotčeným obcím s tím, že

- nový spoj 8 na lince 372 se ujal a je využíván, takže ho rušit nechceme
- pokud se připojí ostatní obce na trase, navrhujeme uspišení spoje 6 linky 372 o 8 minut
- pokud obce na trase linky 470 budou chtít dojíždění svých obyvatel řešit, připojíme se k jednání o úpravě spoje 2 linky 663, protože argumentace neobjednaným manipulačním přejezdem není úplně fér, aby se měla doplácet taková suma, když by se dalo ještě ušetřit trasováním spoje 2 linky 663.

Obratem odpověděla obec Hostín, že by podpořila uspišení spoje 6 linky 372, ale žádná jiná obec za celý týden nereagovala. M.Ševic se ještě zeptá na Ropidu, do kdy je možné nejpozději podat připomínky ke změnám JŘ od 15.12.2019 a upozorní na to okolní obce. Pokud to bude kromě nás a Hostína ostatním jedno, žádný požadavek podávat nebudeme, i když je spoj 2 linky 663 pro naše obyvatele velmi nevýhodný

- k Aeru jede navíc přes TP3 a do Kralup navíc přes TP2, takže jím nejede.

3.22. Stav finančních prostředků obce

K dnešnímu dni:

Česká spořitelna běžný účet	304 779,67 Kč
Česká národní banka	30 291,91 Kč
GE Money Bank běžný účet	1 027,21 Kč
GE Money Bank spořicí účet	3 314 839,12 Kč
Pokladní hotovost	37 576,00 Kč
Majetkový účet – Nemovitostní fond	148 711,83 Kč
Česká spořitelna úvěrový účet	7 520 988,87 Kč

3.23. Zprávy Městské policie Odolena Voda

Jitka Bocková přečetla zprávy o činnosti MP Odolena Voda za měsíce červen - srpen.

Zastupitelstvo **usnesením č. 9/14** (PRO: 6, PROTI: 0, ZDRŽEL SE: 0) **bere na vědomí** zprávy o činnosti Městské policie Odolena Voda

K bodu 4

Rozpočtové opatření 5/2019

Navýšení daňových příjmů, příjmů u Požární ochrany a obecných příjmů z finančních operací.

Výdaje za kompostéry včetně smluv, navýšení odměn u zastupitelů, výdaje na odvádění a čištění odpadních vod, kulturu, péče o veřejnou zeleň, požární ochrana a činnost místní správy.

Zastupitelstvo **usnesením č. 9/15** (PRO: 6, PROTI: 0, ZDRŽEL SE: 0) **schvaluje** rozpočtové opatření č. 5/2019.

K bodu 5

Diskuse

Diskuse byla vedena v průběhu zasedání



Obec Dřínov, 277 45 Dřínov 38

Zasedání ukončeno v 20:25 hod.

Zapisovatelka: Iva Štětková

Jitka Bocková
starostka obce

Karel Kohl
místostarosta obce

Ověřovatelé zápisu:

Václav Bařtipán

Martin Ševic

Přílohy:

Presenční listina hostů

Návrh rozpočtového opatření



Usnesení č. 9
ze zasedání zastupitelstva obce Dřínov ze dne 15.10.2019

Zastupitelstvo obce schvaluje:

- 9/1 program včetně navržené změny zapisovatele
- 9/3 uzavření pracovní smlouvy na opravu a údržbu okenních výplní budovy OÚ se zastupitelem Václavem Bařtipánem
- 9/15 rozpočtové opatření 5/2019

Zastupitelstvo obce neschvaluje:

- 9/6 finanční příspěvek na činnost sdružení Koridoru D8 z důvodu větší vzdálenosti od dálnice D8
- 9/8 příspěvek Českému červenému kříži na slavnostní předání bronzové plakety za darování krve

Zastupitelstvo obce ukládá:

- 9/2 Karlovi Kohlovi zjistit podmínky odkoupení nemovitostí LV 446, k.ú. Dřínov, u insolvenčního správce
- 9/4 Jitce Bockové přípravu a zveřejnění obecně závazné vyhlášky o poplatku za komunální odpad s navýšením o 25% a účinností od 1.1.2020 do prosincového veřejného zasedání
- 9/5 Jitce Bockové svolání schůzky se starosty okolních obcí na projednání možností na realizaci zařízení na třídění odpadů a společný postup v oblasti s nakládání s odpady
- 9/9 Jitce Bockové přípravu a zveřejnění rozpočtu na rok 2020 dle plnění rozpočtu v letošním roce a s plánovanými investicemi v příštím roce tak, aby mohl být na prosincovém zasedání projednán a schválen
- 9/10 Martinovi Ševicovi vyzvat a metodicky dohlížet na TJ Sokol Dřínov, z.s., oddíl fotbalu, aby neprodleně zahájil přípravu záměru rozšíření kabin a jejich zázemí na p.p. 639/11, jinak bez souhlasného vyjádření stavebního úřadu neobdrží od obce příspěvek na jejich údržbu
- 9/11 Jitce Bockové svolat na příští úterý schůzku s dodavatelem projektové dokumentace na místní komunikace
- 9/12 Jitce Bockové svolat na schůzku se zástupcem Direct Duty, poskytovatele internetu z důvodu koordinace plánované instalace optických kabelů v obci
- 9/13 Jitce Bockové požádat odbor dopravy MÚ Kralupy nad Vltavou, aby zahájil řízení o obnovení průchodu a průjezdu po polní cestě „K salaši“ v k.ú. Dřínov

Zastupitelstvo obce bere na vědomí:

- 9/7 informaci o záměrech ve 3. aktualizaci ZÚR Středočeského kraje bez podání připomínek
- 9/14 zprávy o činnosti Městské policie Odolena Voda

Zapisovatelka: Iva Štětková

Jitka Bocková
starostka obce

Karel Kohl
místostarosta obce

Ověřovatelé zápisu:

Václav Bařtipán

Martin Ševic